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HayuunTtb 3anucbiBaThb
CBOMUCTBA CJZIOXKEHUSA U
BblYMTaHUA NPU NOMOLLMN
6yKB;

NMpuMeHATb CBOUCTBA
CJZI0)KEeHUNA npm
BbINOJIHEHUM
YrNpa>XHEeHUMN.
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Hanamte Ha KOOpAMHATHOM
Jilyde yucna, 3anmcaHHble
Ha JIeHTe.

Hanuwmnte Ha neHte 6yKBbl, KOTOPbIE YKa3blBaOT
Ha 3TU 4Yuncna.

[MlpounTamTe cnoBo. YTo oHO 0603HAYaeT?






CBOMCTBA CJI0XKEeHMUA.

[NepemecTUTENBHOE CBOWCTBO:

a+ b= b+a

2. CoyeTaTtenbHOEe CBOMNCTBO:
a+(b+c)=(a+b)+c=a+b+c.
3. CBOMNCTBO HYNSA:
a+0=0+a=a.

CBOMCTBA BbIUMTaHMA.

BblunTaHme CyMmbl U3 4Yncna:
a-(b+c)= a-b-c
2. BbluntaHme uncna n3 CyMMmbl:
(a+b)-c=a+(b-c)
(a+b)-c=(a-c)+b.
3. CBOMCTBA HY/SA NpU BblYUTAHUMN:
a-0=a; a-a=0

-~ MATEMATUKA

2+2=7?

3+x=8 A
a-5=7




CdhopMmynmupoBaTb CBOUCTBA
CJTOXKEHUA N BblYUTAHUSL.

Hangute 3HaueHue

BbIpaXXeHus, NpeaBapuUTeNbHO
YNPOCTUB Ero:

a) a-28-37, npn a=265;
6) 149+b-99, npun b=77;
B) 237+c+163, npn c=194;188;
r) d-135+165, npn d=239;198.




1. YnpocTuTte BbipaxeHue: 11a+2a+/.
a)20a; 6)11a+9; B) 13a+7; r) 18a+2a
2. B ogHOM Mewke 6b1510 X Kr KapTodens, a

B ApYyrom Ha 8 Kr 6onblie. CKOMbKO KI
KapTodens 6b1710 BO BTOPOM MellKe?

a)x-8; 6)8x; B) X+8.
3. Hanante 3HadeHme BbipaxXeHus
43+(x+18), ecnn x=109.

a)/5; 6) 80; B) 69.



OMallHee 3adaddHNe.
n. 9, N°364 (a), 367, 368, 374(a,B).







